

3月28日午间11时，东莞市公安局官方微博披露一则通报，称东莞团贷网互联网科技服务有限公司（以下简称“团贷网”）实际控制人唐某、张某主动向东莞市公安局投案。东莞市公安局投案目前已对团贷网涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查，并对唐某、张某采取刑事强制措施。

证券代码：300176

证券简称：派生科技

公告编号：2019-056

## 广东派生智能科技股份有限公司

### 停牌公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

广东派生智能科技股份有限公司（以下简称“公司”）因重大事项未披露，为避免本公司股价异常波动，切实维护投资者利益，经向深圳证券交易所申请，本公司股票自2019年3月28日起停牌。

团贷网官网运营数据显示，截至2019年2月28日，共计撮合融资254.05万笔，撮合融资总额1307.70亿元，借贷总余额145.01亿元。



小黄狗官网数据显示，截至2018年11月28日，小黄狗用户数量突破100万；截至2019年1月29日，小黄狗设备铺设已突破10000组。在此之前，小黄狗曾于2018年6月获得中植集团A轮融资10.5亿元，投后估值60亿元，此轮融资将主要用于设备生产、技术研发和智能回收机的铺设投放。2018年12月，新华联集团全资子公司新华联产业与小黄狗达成1.5亿投资协议。

2018年6月，唐军在接受媒体采访时曾透露，创立小黄狗与他的童年经历有关，他曾在少年时代帮助父母共同经营废品回收的工作。如今在他创立金融科技企业后，“认为自己的人脉、资源、资本和时机成熟了”，于是想要“重拾旧业”。他还表示，

唐军还表示：“此次融资将集中用于设备生产、技术研发和智能回收机投放，本身属于资产，铺设后即可产生收益，与一些互联网行业早期纯粹烧钱获得市场有本质不同；第二，环保产业是国家相关政策重点支持产业，小黄狗落地各地政府均表示大力支持，未来发展前景不可估量。”

按照唐军的预计，小黄狗2019年的目标是铺设30万台，2020年是50万台，整个五年内的时间是100万台。“如果我们100万台全部铺设下去，并且运营起来以后，每天的收入是会超过1.5亿，一年的收入是会超过500亿。”

曾与两上市公司签署80亿订单

2018年7月，小黄狗破天荒地宣布，将与两家上市公司签署“垃圾分类智能回收箱”设备采购订单，其中一家是易事特(300376)，另一家是唐军此后入主的派生科技，两家分别获得了30亿元和50亿元的采购订单。

易事特当时表示，公司作为智慧城市和智慧能源解决方案的供应商，始终将环境保护作为企业可持续发展战略的一项重要内容。此次战略合作协议签署后，双方结成长期战略合作关系，有利于进一步巩固公司在智能制造领域的技术优势，增强公司市场竞争力。

而派生科技亦表示，公司在铝合金压铸、精密器件等产品领域具备丰富的制造经验及技术实力，与小黄狗签署智能回收设备销售合同，符合公司重点加强在新兴技术行业、科技智造领域的战略规划及经营发展需要，同时可以扩大公司的产品类型，获得持续而有竞争力的订单，有利于提升公司的经营业绩。

如今，作为小黄狗实际控制人的唐军被公安部门采取强制措施，是否会对两家上市公司的合作订单造成影响？证券时报·e公司记者为此也分别致电易事特和派生科技询问。

易事特董秘赵久红向e公司记者表示，易事特与小黄狗签署的订单，主要都是以小单分批次的形式进行供货，而且采取的是对方现付预货款，公司生产加工后再付尾款的方式。而派生科技方面则表示，相关的合作没有受到影响。

赵久红还强调：“目前小黄狗方面并没有拖欠我们的货款，而且这一块订单属于公司在智能制造领域布局的新增业务，并非公司主营业务，因此对公司目前没有实际的影响。”

3月28日午后开盘，易事特股价出现小幅下跌，目前跌幅逾2%。